

2022 年 10 月 9 日

恒生銀行聯同低碳想創坊凝聚青年
於下月第二十七屆聯合國氣候變化大會前夕
舉辦 2022 香港青年氣候峰會 商討對策應對氣候變化

接近 100 名來自國際及本地青年本周末 (10 月 8 至 9 日) 聚首沙田突破青年村，參加由恒生銀行全力支持，低碳想創坊主辦的 2022 香港青年氣候峰會 (LCOY HK 2022)，就應對氣候變化方面互相交流意見。

這是低碳想創坊第 3 屆舉辦「香港青年氣候峰會」，目的是連結年輕人，鼓勵他們積極應對氣候變化帶來的挑戰，並商討對策。

本年度的青年氣候峰會以「抓緊限制全球升溫 1.5°C 的機會」為主題，邀請參加者就氣候公義及適應等議題作出分享。即將代表香港出席第 27 屆聯合國氣候變化大會 (COP 27) 的青年代表亦向參加者分享撰寫氣候立場書的技巧，帶領他們就香港面對的氣候問題提出見解及解決方案。有關立場書將提交予聯合國氣候變化框架公約下的官方青年和兒童組織 YOUNGO，成為 COP 27 全球青年氣候意向的一部分。

為期 2 天的 2022 青年氣候峰會為青年舉辦了一系列活動，包括工作坊、氣候遊戲、太陽能系統導賞團、真人圖書館分享、討論及研討會等。

出席昨天開幕禮的嘉賓包括低碳想創坊聯合創辦人及行政總裁莊陳有先生、環境及生態局副局長黃淑嫻女士、可持續發展委員會及低碳綠色科研基金評審委員會成員鍾芯豫女士，以及恒生銀行傳訊及企業可持續發展總監羅淑雯女士。

恒生銀行聯同低碳想創坊凝聚青年 於下月第二十七屆聯合國氣候變化大會前夕 舉辦 2022 香港青年氣候峰會 / 2

莊陳有先生表示：「今年水災淹浸三分一巴基斯坦的國土，同時非洲之角面對四十年來最嚴重旱災，數百萬人面臨嚴重困境。而貧困和弱勢社群首當其衝，承受更嚴重的影響。香港作為繁榮的城市，肩負著更大的責任共同應對氣候變化。低碳想創坊希望培育香港青年成為優秀的全球公民，推動氣候行動。我們堅信可以帶來改變。」

即將出席 COP27 的其中一位青年代表梁珮儀表示：「我們正在目睹全球氣候持續惡化，災難頻生。2022 香港青年氣候峰會是年輕人準備和參與氣候行動的好機會，藉此表達和交流意見，學習如何開展氣候行動。每個人都能在應對氣候變化方面作出貢獻，而我們希望代表香港青年，將氣候倡議的聲音傳遞到國際平台。」

2022 香港青年氣候峰會獲得聯合國氣候變化框架公約下的官方青年和兒童組織 YOUNGO 的認可，其他合辦機構包括香港青年氣候行動、賽馬會氣候變化博物館、青年環境網絡及 V'air 低碳本地遊。突破青年村亦提供場地支持活動。

完

圖片說明

圖片一

即將出席 COP27 的青年代表梁珮儀與本地參加者分享有關氣候公義及適應等議題，啟發他們參與推動本地、區域至國際氣候行動。



恒生銀行聯同低碳想創坊凝聚青年 於下月第二十七屆聯合國氣候變化大會前夕 舉辦
2022 香港青年氣候峰會 / 3

圖片二

(左至右) 恒生銀行傳訊及企業可持續發展總監羅淑雯女士、環境及生態局副局長黃淑嫻女士、低碳想創坊聯合創辦人及行政總裁莊陳有先生、以及可持續發展委員會及低碳綠色科研基金評審委員會成員鍾芯豫女士，主持 2022 香港青年氣候峰會開幕禮。



圖片三

於真人圖書館分享環節中，不同講者包括恒生銀行結構融資、商業房地產及企業顧問業務主管香漢榮先生，分享綠色行業趨勢，啟發有意投身可持續發展事業的青年。



恒生銀行聯同低碳想創坊凝聚青年 於下月第二十七屆聯合國氣候變化大會前夕 舉辦 2022 香港青年氣候峰會 / 4

關於低碳想創坊

低碳想創坊於 2014 年成立，致力培育及啟發香港的年青人和學生，鼓勵他們通過創意、教育和行動來應對氣候變化和發展可持續的低碳生活。我們的使命是鼓勵切合本土需要及全球挑戰的創新方案，包括氣候公義、減低碳排放、資源保育及協助提升應對逆境的能力。我們特別注重跨界別持份者的參與和以方案為本的過程，以及提高社區對氣候變化議題的關注。低碳想創坊是香港註冊慈善機構，根據香港《稅務條例》第 88 條獲得稅務豁免。

關於恒生銀行企業社會責任

恒生銀行植根香港，本着「以人為本」的信念，一直致力為香港建設更繁榮及可持續發展的未來。年輕人是可持續發展的關鍵，幫助他們裝備自己不但使社區保持活力，更為社會及環境締造長久而正面的改變。因此，我們着重激勵香港的青年人，培養他們的知識、技能，建立他們的自信。恒生同時承諾服務廣大社群，並將社區投資分為以下四大支柱：培養年輕人未來所需技能以提升就業能力、增加理財知識及推動可持續金融、應對氣候變化以及關懷社會。於 2021 年，我們投放超過港幣 3,100 萬元於本地社區發展，令過去十年的總額達約港幣 2.89 億元。